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NNeemmzzeettkköözzii  kkoonnffeerreenncciiaa  aa  FFÁÁKK--oorrsszzáággookkkkaall  

  

AAkkttiivviizzáálljjuukk  kkeelleettii  kkaappccssoollaattaaiinnkkaatt!!  
Barna Judit 

 

A margitszigeti Danubius Health Spa Hotelben 
rendezték meg Az eurázsiai országok és Magyaror-
szág együttműködésének lehetőségei a „Keleti nyi-
tás” program keretében című konferenciát. A talál-
kozó egyik célja az volt, hogy a moszkvai székhelyű 
Gyáriparosok és Vállalkozók Nemzetközi Kongresz-
szusa (MKPP) tevékenységét a magyar vállalkozók 
megismerjék és kapcsolataikat bővíthessék, vala-
mint az, hogy a Magyarországon, az Orosz Föderá-
ció területén és a FÁK térségében működő vállala-
tok együttműködését előmozdítsák, a két- és több-

oldalú gazdasági kapcsolatokat kiszélesítsék. Az üz-
leti konferencia és üzleti találkozó mindkét napján 
a FÁK országokat és Magyarországot érintő gazda-
sági kapcsolatokról szóló előadások, tájékoztatók 
hangoztak el, de mód volt a partnerekkel kétoldalú 
üzleti tárgyalások lefolytatására is. 

Demján Sándor, a Vállalkozók és Munkáltatók Or-
szágos Szövetségének (VOSZ) elnöke, a Trigránit Fej-

lesztési Zrt. elnöke kiemelte: a VOSZ mindig határozot-
tan képviselte a volt Szovjetunió, Kína – összességében 
a Kelet fontosságát. A „keleti nyitás” gondolatában te-
hát a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsé-
gének elnöke tevékeny szerepet vállalt. „Meggyőződé-
sem, hogy a Kelet, benne mi is, Európa keleti részén, 
gyorsabban fog fejlődni, mint a Nyugat” – fejtette ki 
Demján Sándor, majd hozzátette: „A társadalom gazda-
sági alapokon nyugszik. Ahol erős a gazdaság, az gaz-
dagságot teremt, és a világon bekövetkező versenyben 
az az ország tud talpon maradni, amelyik gazdag lesz. 
Ezért van nagy szerepe a gazdaságnak, a jelenlévők pe-
dig mindennapi munkájukkal nagyban hozzá tudnak 
járulni ehhez.” 

A konferencia első napján Gyabronka Tibor, a FÁK 
Üzleti Klub elnöke, a Schenker Nemzetközi Szállítmá-
nyozási és Logisztikai Kft. ügyvezető igazgatójának fel-
szólalása következett, majd sor került VOSZ, a FÁK Üz-
leti Klub, a Magyarország (FÁK Klub) és a moszkvai 
székhelyű Gyáriparosok és Vállalkozók Nemzetközi 
Kongresszusa (MKPP) közötti együttműködési megálla-
podásának aláírása. Az Együttműködési Memoran-
dumban a felek elkötelezik magukat, hogy a hagyomá-
nyosan jó orosz-magyar kapcsolatokat megerősítik. 
Demján Sándor reméli, hogy az aláírás elindít egy kere-

tet és folytat bizonyos lehetőségeket a két ország kap-
csolatát illetően.  

Dr. Lenner Áron, a Nemzetgazdasági Minisztérium 

helyettes államtitkára előadásában elmondta: „Magyar-
ország külgazdasági stratégiájának célja, hogy 2012–
2020 között a 70 milliárd eurós exportot másfélszeresé-
re, esetleg kétszeresére tudja növelni. A Keleti nyitás 
lényege, hogy a tradicionálisan szoros kereskedelmi 
partnereink mellett az olyan nagyon gyorsan fejlődő pi-
acokon is szoros üzleti kapcsolatokat tudjunk kötni, 
mint a FÁK országok, a Dél-Kelet Ázsiai régió, valamint 
az arab országok” – fejtette ki Dr. Lenner Áron.  

Tóth Katalin, a Vidékfejlesztési Minisztérium he-

lyettes államtitkára a „Keleti nyitás” programjából a 
tárcára háruló feladatok teljesítéséről számolt be elő-
adásában. „A keleti nyitás politikájához kapcsolódóan 
az agrárium kiemelt területté vált” - ismertette az ál-
lamtitkár majd hozzátette: „Alapvető célkitűzésünk az 
volt, hogy az inaktív kapcsolatainkat intenzívebbé te-
gyük, akár a gazdaság, akár a diplomácia területén”.  

Lepsényi István, a Knorr-Bremse Fékrendszerek 
Kft. elnök-vezérigazgatójának előadását hallgathatták 
meg az érdeklődők a magyar ipar, ezen belül a gépjár-
műgyártás helyzetéről és a FÁK-térséggel való együtt-
működés lehetőségeiről. Girzekorn A., az MKPP-nek a 
balti térség üzleti köreihez fűződő együttműködés elő-
segítését szolgáló képviselet vezetője, a Zao „Rosz and 
Nyefti” igazgatóságának elnöke „A balti térség és a kö-
zép-kelet-európai országok közötti üzleti együttműkö-
dés lehetőségei” címmel tartott előadást, majd Megyei 
Mária, az Atlasz World Travel kiutazási vezetőjének be-
számolója következett. 

Dr. Nagy Viktor, az EXIMBANK üzleti vezérigazga-

tó-helyettesének előadását is meghallgathatták a részt-
vevők a magyar állami exportösztönző intézmények te-
vékenységéről és a kormány „Keleti nyitás” programjá-
ból adódó feladatok megvalósulásáról. 

A rendezvény második napján a FÁK országokat és 
Magyarországot érintő gazdasági kapcsolatokról szóló 
tájékoztatók hangoztak el oroszországi, fehérorosz, ka-
zahsztáni, balti-térségi szervezetek, termelő- és keres-
kedelmi vállalatok, holdingok vezetőinek előadásaiban.  

Beszámoltak sikeres külpiaci értékesítéseikről, és 
érdeklődtek magyar agráripari, mezőgazdasági, élelmi-
szeripari, gyógyszeripari, biotechnológiai, járműipari 
termékek, valamint a turizmussal kapcsolatos ajánla-
tok iránt. 
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Hannauerné Szabó Anna, a VOSZ Textil- és Ruhá-
zati Ipari Szekcióának elnöke, az INNOWEAR-TEX ügy-
vezető igazgatója volt a konferencia záró előadása, 
amelyben a magyar könnyűipar helyzetéről és a FÁK-
térséghez fűződő üzleti együttműködés lehetőségeiről 
szólt. (Videóra felvett előadása letölthető a 
http://www.youtube.com/watch?v=w2D2EJiK-uY in-
ternet címről.) 

A konferenciát szinesítette a Modell Divatiskola és 
több ruházati cég divatbemutatója. Közreműködött az 

Innowear-Tex, az Ille-Olla, a Laoni, a Lacca, az 
Emporium, a Fani, az Elastic, a Blue-Paprika cég. 

A konferencia szervezői a két nap végén összefog-
lalták, hogy a konferencia kiváló alkalmat nyújtott a je-
lenlévő üzletemberek számára hasznos információk 
szerzésére a magyar kormány képviselőitől, a magyar 
vállalkozóktól és hat külföldi országból érkezett előadó-
tól az gazdasági kapcsolatok bővítésének lehetőségeiről, 
és bíznak abban, hogy az ismerkedésből konkrét üzleti 
együttműködések indulhatnak el. 

 

http://www.youtube.com/watch?v=w2D2EJiK-uY

